YouGov Survey: Paranormal Experiences You

Sample 1136 U.S. adult citizens
Conducted October 1 - 6, 2025
Margin of Error  +3.7%

1. Some people believe they have paranormal abilities, meaning they are able to perceive matters beyond the
range of ordinary perception. Do you personally have any of the following paranormal abilities?

Yes No Not sure

The ability to psychically sense others’ emotions or auras 23% 65% 12%
The ability to psychically see events in the future 10% 79% 11%
The ability to hear voices or sounds from spirits or ghosts 9% 81% 10%
The ability to psychically see events in the past 9% 81% 10%
The ability to read minds 7% 83% 9%
The ability to psychically see current events you are not

physically present for 7% 83% 10%
The ability to communicate with the dead 7% 85% 8%

2. Regardless of your own abilities, do you believe that there are some people who have paranormal abilities?

D (== 50%
N O e 28%
Ot UM ittt e e e e e e e e e e 22%

3. Some people have experiences that they believe are paranormal, or beyond the scope of normal scientific
understanding. Have you personally ever experienced any of the following paranormal events?

Yes No Not sure
Feeling a presence or unknown energy 35% 55% 10%
Smelling an unexplained odor 32% 60% 8%
Hearing an unexplained sound or music 31% 62% 7%
Hearing the voice of someone who wasn’t there 26% 64% 9%
Feeling an unexplained change in temperature 26% 67% 7%
Seeing lights or other devices turn on or off without explanation 23% 69% 8%
Seeing unexplained orbs of light 18% 73% 9%
Seeing an object move without explanation 17% 75% 7%
Seeing a door open or close without explanation 16% 75% 9%
Seeing a spirit or ghost 16% 76% 8%
Seeing an angel 10% 80% 10%
Seeing unexplained smoke 9% 84% 7%

Seeing a demon 7% 84% 9%




YouGov Survey: Paranormal Experiences You

4. Do you think the paranormal events you've encountered are more likely to...?
Asked of people who say they have experienced a paranormal event

Have a scientific explanation that you just aren’taware of ............ ... ... ..., 33%
Be otherworldly or supernatural ... 35%
N O SUNE .ttt e e e 33%

5. Do you believe that there are people other than yourself who have had paranormal encounters that cannot be
explained scientifically?

D (= 59%
N O e 21%
Ot SUIE et e e e e 21%

6. How many times have you seen a spirit or ghost?
Asked of people who say they have seen a spirit or ghost

1 1= 20%
2 111 0 =T 18%
B iMoot e e 17%
{3 0= 4%
D MBS o e 1%
More than B limMES ..o e 21%
1N o) T 19%

7. When you've seen spirits or ghosts, did you think they were...?
Asked of people who say they have seen a spirit or ghost

Someone you personally knew at some point, such as the ghost of a deceased family member

......................................................................................... 23%
Someone you did not know personally ... ..o e 30%
PVe SEEN DOth oo e 30%
1N o) 811 18%
8. Do you think that the spirits or ghosts you've seen have been...?
Asked of people who say they have seen a spirit or ghost
1o T P 31%
A 8%
NEUITAl o e e e e 24%
LI o = T o 01 21%
N Ot SUIE ettt e e e e e e e 17%



YouGov Survey: Paranormal Experiences You

9. Do you think each of the following exist?

Yes No Not sure
Demons 43% 42% 16%
Psychics 41% 36% 23%
Ghosts 38% 40% 22%
Other supernatural beings 36% 37% 27%
Vampires 6% 83% 10%
Werewolves 6% 83% 11%
10. Do you think that spirits or ghosts are generally...?
Asked of people who think ghosts exist or say they have seen a spirit or ghost
1 To o o 15%
BVl 4%
NEUITAl o e e e 19%
A Tl e e e 54%
Nt SUIE o e e e e e 8%
11. Have you ever lived in a house that you thought was haunted?
5T T 18%
N O e e 76%
N o) =T 1 6%

12. If you were looking to buy a house and found one you could afford that you thought met all of your
requirements, would you still be willing to buy it if you learned the previous homeowners had been murdered
in it?

YOS it e e aa 26%
o 43%
N O SUNE .t e e 29%
Prefer Not 10 Say ..o 3%

13. If a murder took place in a house in the past, do you think the homeowner should be legally required to
disclose this when selling it?

(= 77%
N O e e 12%
N Ot SUIE ottt e e 12%

14. If a homeowner believes that a house is haunted, do you think they should be legally required to disclose this
when selling it?

YOS o e 51%
N O et e e e 28%
N Ot SUIE et e e 21%



YouGov Survey: Paranormal Experiences

Interviewing Dates October 1 - 6, 2025
Target population U.S. Citizens, aged 18 and over.
Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be

representative of adult U.S. citizens.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2024 presidential vote, 2020 election turnout and presidential vote,
baseline party identification, and current voter registration status.
Demographic weighting targets come from the 2019 American
Community Survey. 2024 presidential vote, at time of weighting
was estimated to be 48% Harris and 50% Trump. Baseline party
identification is the respondent’s most recent answer given around
November 8, 2024, and is weighted to the estimated distribution at
that time (31% Democratic, 32% Republican). The weights range
from 0.052 to 5.05, with a mean of one and a standard deviation of

0.799.
Number of respondents 1136
Margin of error =+ 3.7% (adjusted for weighting)
Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 75 questions not reported.

You



YouGov Survey: Paranormal Experiences
October 1 - 6, 2025 - 1136 U.S. adult citizens

1A. Paranormal Abilities — The ability to psychically sense others’ emotions or auras
Some people believe they have paranormal abilities, meaning they are able to perceive matters beyond the range of ordinary perception. Do you personally

have any of the following paranormal abilities?

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 23% 22% 23% 24% 24% 26% 16% 20% 31% 26% *
No 65% 64% 66% 57% 61% 64% 77% 69% 52% 62% *
Not sure 12% 14% 11% 18% 14% 10% 7% 11% 17% 12% *
Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,134) (532) (602) (291) (308) (319) (216) (740) (144) (174) (76)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Yes 23% 26% 22% 21% 23% 21% 30% 17% 17% 21% 20% 27% 21%
No 65% 66% 61% 69% 69% 71% 56% 73% 76% 66% 72% 61% 65%
Not sure 12% 8% 17% 10% 9% 8% 14% 10% 6% 13% 8% 13% 14%
Totals 100% 100%  100%  100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,134)  (394)  (438)  (302)  (464) (371) (452) (311) (274) (202) (225) (441)  (266)




YouGov Survey: Paranormal Experiences
October 1 - 6, 2025 - 1136 U.S. adult citizens

1B. Paranormal Abilities — The ability to psychically see events in the future
Some people believe they have paranormal abilities, meaning they are able to perceive matters beyond the range of ordinary perception. Do you personally

have any of the following paranormal abilities?

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 10% 9% 10% 13% 11% 10% 5% 7% 19% 14% *
No 79% 79% 80% 71% 76% 79% 90% 83% 65% 7% *
Not sure 11% 12% 10% 16% 13% 11% 5% 10% 16% 10% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% *
Unweighted N (1,135) (532) (603) (292) (308) (319) (216) (740) (144) (174) (77)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Yes 10% 9% 12% 8% % 11% 13% 6% 8% 5% 11% 11% 10%
No 79% 79% 74% 84% 85% 84% 72% 87% 86% 87% 79% 76% 81%
Not sure 11% 11% 14% 8% 8% 5% 15% 8% 6% 9% 10% 14% 10%
Totals 100% 99%  100%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,135)  (394)  (438)  (303)  (464) (371) (452) (312) (273) (202) (226) (440)  (267)




YouGov Survey: Paranormal Experiences
October 1 - 6, 2025 - 1136 U.S. adult citizens

1C. Paranormal Abilities — The ability to hear voices or sounds from spirits or ghosts
Some people believe they have paranormal abilities, meaning they are able to perceive matters beyond the range of ordinary perception. Do you personally

have any of the following paranormal abilities?

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 9% 11% 8% 9% 15% 10% 2% 7% 18% 10% *
No 81% 78% 83% 80% 71% 81% 92% 83% 69% 82% *
Not sure 10% 12% 9% 11% 14% 9% 6% 10% 13% 8% *
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,135) (532) (603) (291) (308) (320) (216) (740) (144) (174) (77)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Yes 9% 10% 8% 10% % 10% 14% % 5% 8% 8% 13% 5%
No 81% 82% 79% 80% 87% 85% 74% 88% 87% 79% 84% 7% 84%
Not sure 10% 8% 12% 10% 6% 5% 13% 5% 8% 13% 8% 10% 11%
Totals 100% 100% 99%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,135)  (394)  (439) (302)  (464) (371) (452) (312) (273) (201) (226) (441)  (267)




YouGov Survey: Paranormal Experiences
October 1 - 6, 2025 - 1136 U.S. adult citizens

1D. Paranormal Abilities — The ability to psychically see events in the past
Some people believe they have paranormal abilities, meaning they are able to perceive matters beyond the range of ordinary perception. Do you personally

have any of the following paranormal abilities?

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 9% 11% 8% 10% 12% 9% 6% 7% 17% 11% *
No 81% 78% 84% 76% 7% 82% 88% 84% 71% 7% *
Not sure 10% 11% 9% 14% 11% 9% 6% 9% 12% 12% *
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,133) (532) (601) (291) (308) (318) (216) (738) (144) (174) (77)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Yes 9% 11% 9% 8% % 8% 12% % 6% 5% 9% 11% 9%
No 81% 82% 78% 84% 87% 87% 74% 87% 87% 88% 84% 76% 81%
Not sure 10% 8% 13% 8% 6% 5% 14% 5% % 6% % 13% 10%
Totals 100% 101%  100%  100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,133)  (394)  (436)  (303)  (464) (370) (451) (311) (273) (201) (226) (441)  (265)




YouGov Survey: Paranormal Experiences
October 1 - 6, 2025 - 1136 U.S. adult citizens

1E. Paranormal Abilities — The ability to read minds
Some people believe they have paranormal abilities, meaning they are able to perceive matters beyond the range of ordinary perception. Do you personally

have any of the following paranormal abilities?

You

Race (4 category)

Gender Age (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 7% 9% 6% 8% 10% % 3% 5% 19% 13% *
No 83% 82% 85% 80% 77% 86% 90% 87% 72% 79% *
Not sure 9% 10% 9% 12% 13% 6% 6% 8% 10% 8% *
Totals 99% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% *
Unweighted N (1,133) (530) (603) (292) (307) (318) (216) (738) (144) (174) (77)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Yes 7% 9% % % 6% 9% 11% 5% 6% 6% 8% 8% 8%
No 83% 84% 82% 85% 90% 86% 7% 89% 89% 89% 85% 81% 82%
Not sure 9% 7% 11% 8% 4% 5% 12% % 4% 6% % 11% 10%
Totals 99% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,133)  (394)  (438) (301)  (464)  (369) (451) (311) (273) (202) (225) (439)  (267)




YouGov Survey: Paranormal Experiences
October 1 - 6, 2025 - 1136 U.S. adult citizens

1F. Paranormal Abilities — The ability to psychically see current events you are not physically present for
Some people believe they have paranormal abilities, meaning they are able to perceive matters beyond the range of ordinary perception. Do you personally

have any of the following paranormal abilities?

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 7% 9% 6% 9% 11% 5% 4% 4% 18% 9% *
No 83% 82% 84% 78% 79% 85% 91% 87% 72% 80% *
Not sure 10% 9% 10% 13% 10% 10% 5% 9% 10% 10% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% *
Unweighted N (1,135) (533) (602) (291) (308) (320) (216) (741) (144) (173) (77)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Yes 7% 7% 8% 6% 5% 8% 11% 5% 5% 2% 9% 8% 7%
No 83% 84% 79% 87% 88% 89% 75% 89% 92% 91% 86% 78% 84%
Not sure 10% 8% 13% % % 4% 13% 6% 3% % 5% 13% 9%
Totals 100% 99%  100%  100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,135)  (394)  (438)  (303)  (464) (372) (451) (312) (274) (202) (226) (441)  (266)




YouGov Survey: Paranormal Experiences
October 1 - 6, 2025 - 1136 U.S. adult citizens

1G. Paranormal Abilities — The ability to communicate with the dead
Some people believe they have paranormal abilities, meaning they are able to perceive matters beyond the range of ordinary perception. Do you personally

have any of the following paranormal abilities?

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 7% 8% 6% 7% 9% 9% 2% 5% 14% 7% *
No 85% 82% 88% 83% 78% 85% 93% 87% 77% 85% *
Not sure 8% 10% 6% 10% 12% 6% 5% 8% 9% 8% *
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,136) (533) (603) (292) (308) (320) (216) (741) (144) (174) (77)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Yes 7% 7% 5% 8% 5% % 10% 6% 3% 6% % 8% 5%
No 85% 86% 83% 86% 90% 90% 79% 89% 93% 86% 85% 84% 85%
Not sure 8% 7% 12% 6% 5% 3% 11% 5% 5% 8% % 8% 11%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,136)  (394)  (439)  (303)  (464) (372) (452) (312) (274) (202) (226) (441)  (267)




YouGov Survey: Paranormal Experiences
October 1 - 6, 2025 - 1136 U.S. adult citizens You
2. Others Have Paranormal Abilities
Regardless of your own abilities, do you believe that there are some people who have paranormal abilities?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 50% 44% 55% 34% 46% 60% 54% 50% 58% 45% *
No 28% 34% 22% 41% 31% 18% 26% 27% 18% 37% *
Not sure 22% 22% 23% 25% 23% 22% 20% 23% 24% 18% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,136) (533) (603) (292) (308) (320) (216) (741) (144) (174) (77)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Yes 50% 46% 46% 58% 46% 55% 60% 47% 43% 54% 49% 51% 45%
No 28% 29% 28% 26% 29% 28% 21% 35% 31% 24% 28% 29% 28%
Not sure 22% 24% 26% 16% 26% 17% 19% 19% 25% 22% 23% 20% 27%
Totals 100% 99%  100%  100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,136) (394) (439) (303) (464) (372) (452) (312) (274) (202) (226) (441) (267)




YouGov Survey: Paranormal Experiences
October 1 - 6, 2025 - 1136 U.S. adult citizens

3A. Paranormal Encounters — Feeling a presence or unknown energy

Some people have experiences that they believe are paranormal, or beyond the

experienced any of the following paranormal events?

You

scope of normal scientific understanding. Have you personally ever

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 35% 34% 36% 34% 38% 40% 26% 35% 40% 37% *
No 55% 56% 54% 52% 51% 52% 65% 55% 54% 53% *
Not sure 10% 9% 10% 14% 11% % 8% 10% 6% 10% *
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,132) (532) (600) (291) (308) (318) (215) (740) (142) (173) (77)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Yes 35% 34% 35% 37% 34% 36% 40% 33% 30% 40% 34% 40% 26%
No 55% 57% 52% 57% 58% 59% 47% 62% 63% 53% 56% 52% 60%
Not sure 10% 9% 14% 6% 8% 6% 13% 6% 6% % 10% 9% 14%
Totals 100% 100%  101%  100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,132)  (391)  (438) (303) (462 (371) (452) (310) (273) (201) (225) (440)  (266)




YouGov Survey: Paranormal Experiences
October 1 - 6, 2025 - 1136 U.S. adult citizens

3B. Paranormal Encounters — Smelling an unexplained odor
Some people have experiences that they believe are paranormal, or beyond the scope of normal scientific understanding. Have you personally ever

experienced any of the following paranormal events?

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 32% 32% 32% 24% 30% 39% 31% 31% 30% 33% *
No 60% 60% 61% 64% 57% 56% 67% 61% 59% 59% *
Not sure 8% 8% 8% 11% 12% 6% 2% % 11% 7% *
Totals 100% 100% 101% 99% 99% 101% 100% 99% 100% 99% *
Unweighted N (1,132) (531) (601) (292) (307) (317) (216) (739) (143) (174) (76)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Yes 32% 30% 34% 31% 32% 31% 37% 30% 26% 32% 34% 33% 27%
No 60% 65% 55% 63% 64% 65% 54% 67% 67% 59% 62% 60% 61%
Not sure 8% 6% 11% 6% 5% 4% 9% 3% % 9% 4% 7% 12%
Totals 100% 101%  100%  100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,132)  (393)  (437) (302) (462 (372) (451) (312) (272) (201) (226) (440)  (265)
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YouGov Survey: Paranormal Experiences
October 1 - 6, 2025 - 1136 U.S. adult citizens

3C. Paranormal Encounters — Hearing an unexplained sound or music
Some people have experiences that they believe are paranormal, or beyond the
experienced any of the following paranormal events?

You

scope of normal scientific understanding. Have you personally ever

Race (4 category)

Gender Age (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 31% 29% 32% 28% 35% 34% 24% 31% 24% 40% *
No 62% 64% 60% 61% 57% 60% 72% 63% 65% 54% *
Not sure % 7% 8% 11% 7% % 4% 6% 11% 7% *
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101% *
Unweighted N (1,132) (532) (600) (292) (307) (318) (215) (740) (142) (173) (77)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Yes 31% 32% 30% 29% 31% 31% 33% 30% 30% 36% 33% 30% 26%
No 62% 61% 62% 64% 63% 65% 57% 67% 65% 59% 63% 62% 64%
Not sure 7% 7% 8% % 6% 4% 9% 3% 5% 5% 5% 8% 11%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,132)  (391)  (438) (303)  (463)  (371) (450) (310) (274) (201) (226) (438)  (267)
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YouGov Survey: Paranormal Experiences
October 1 - 6, 2025 - 1136 U.S. adult citizens

3D. Paranormal Encounters — Hearing the voice of someone who wasn’t there

You

Some people have experiences that they believe are paranormal, or beyond the scope of normal scientific understanding. Have you personally ever
experienced any of the following paranormal events?

Race (4 category)

Gender Age (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 26% 26% 26% 25% 26% 33% 19% 25% 26% 33% *
No 64% 64% 65% 63% 63% 58% 76% 66% 61% 61% *
Not sure 9% 10% 9% 13% 11% 8% 5% 9% 13% 6% *
Totals 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,128) (529) (599) (287) (308) (317) (216) (739) (141) (172) (76)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Yes 26% 27% 27% 25% 24% 26% 30% 24% 22% 33% 26% 27% 22%
No 64% 65% 60% 69% 68% 70% 57% 71% 73% 64% 67% 63% 65%
Not sure 9% 8% 13% 6% 8% 4% 12% 4% 6% 3% % 11% 13%
Totals 99% 100%  100%  100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,128)  (391)  (436)  (301)  (461)  (369) (450) (310) (271) (200) (226) (440)  (262)
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YouGov Survey: Paranormal Experiences
October 1 - 6, 2025 - 1136 U.S. adult citizens

3E. Paranormal Encounters — Feeling an unexplained change in temperature
Some people have experiences that they believe are paranormal, or beyond the
experienced any of the following paranormal events?

You

scope of normal scientific understanding. Have you personally ever

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 26% 26% 26% 26% 28% 30% 18% 26% 24% 31% *
No 67% 65% 68% 62% 64% 63% 79% 68% 64% 62% *
Not sure % 8% % 11% 8% % 3% 6% 12% 7% *
Totals 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,131) (532) (599) (291) (307) (317) (216) (739) (143) (173) (76)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Yes 26% 25% 27% 26% 24% 29% 31% 24% 27% 34% 26% 28% 18%
No 67% 67% 65% 69% 70% 68% 62% 71% 67% 60% 69% 65% 71%
Not sure 7% 8% 9% 5% 6% 3% 7% 4% 6% 6% 6% 7% 11%
Totals 100% 100%  101%  100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,131)  (393)  (436)  (302)  (462) (370) (451) (310) (272) (202) (226) (438)  (265)
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YouGov Survey: Paranormal Experiences
October 1 - 6, 2025 - 1136 U.S. adult citizens

3F. Paranormal Encounters — Seeing lights or other devices turn on or off without explanation
Some people have experiences that they believe are paranormal, or beyond the scope of normal scientific understanding. Have you personally ever

experienced any of the following paranormal events?

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 23% 23% 23% 23% 27% 29% 13% 22% 22% 26% *
No 69% 69% 68% 65% 64% 66% 82% 71% 67% 68% *
Not sure 8% 7% 8% 12% 10% 5% 6% % 11% 6% *
Totals 100% 99% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,131) (531) (600) (291) (308) (316) (216) (739) (142) (174) (76)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Yes 23% 22% 28% 20% 19% 21% 30% 18% 21% 20% 26% 25% 21%
No 69% 70% 62% 75% 74% 76% 61% 78% 74% 76% 67% 67% 68%
Not sure 8% 8% 10% 5% % 3% 9% 4% 5% 5% % 8% 11%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,131)  (391)  (438) (302)  (463) (371) (451) (310) (272) (202) (226) (439)  (264)
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YouGov Survey: Paranormal Experiences
October 1 - 6, 2025 - 1136 U.S. adult citizens

3G. Paranormal Encounters — Seeing unexplained orbs of light

Some people have experiences that they believe are paranormal, or beyond the
experienced any of the following paranormal events?

You

scope of normal scientific understanding. Have you personally ever

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 18% 19% 17% 14% 19% 24% 11% 17% 19% 19% *
No 73% 72% 74% 76% 70% 67% 83% 74% 73% 74% *
Not sure 9% 9% 8% 10% 12% 8% 6% 9% 8% 7% *
Totals 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,133) (532) (601) (291) (307) (319) (216) (740) (143) (173) (77)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Yes 18% 16% 19% 18% 16% 19% 22% 15% 15% 16% 18% 21% 13%
No 73% 76% 69% 75% 79% 76% 66% 82% 79% 74% 74% 71% 75%
Not sure 9% 7% 12% % 6% 5% 12% 3% 5% 10% 8% 8% 11%
Totals 100% 99%  100%  100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,133)  (393)  (438)  (302)  (463) (371) (450) (312) (274) (202) (226) (440)  (265)
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YouGov Survey: Paranormal Experiences
October 1 - 6, 2025 - 1136 U.S. adult citizens

3H. Paranormal Encounters — Seeing an object move without explanation
Some people have experiences that they believe are paranormal, or beyond the
experienced any of the following paranormal events?

You

scope of normal scientific understanding. Have you personally ever

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 17% 17% 18% 20% 20% 20% 9% 16% 16% 26% *
No 75% 74% 76% 71% 70% 73% 88% 78% 72% 67% *
Not sure % 9% 6% 9% 10% % 3% % 12% 8% *
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% *
Unweighted N (1,134) (531) (603) (291) (308) (319) (216) (740) (144) (173) (77)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Yes 17% 18% 19% 15% 15% 17% 22% 15% 12% 20% 18% 19% 13%
No 75% 76% 72% 79% 80% 79% 68% 82% 83% 75% 76% 75% 76%
Not sure 7% 6% 9% % 5% 4% 10% 4% 5% 5% 6% 7% 11%
Totals 99% 100%  100%  101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,134)  (394)  (438) (302)  (464) (370) (451) (311) (274) (202) (226) (440)  (266)
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YouGov Survey: Paranormal Experiences
October 1 - 6, 2025 - 1136 U.S. adult citizens

3l. Paranormal Encounters — Seeing a door open or close without explanation

You

Some people have experiences that they believe are paranormal, or beyond the scope of normal scientific understanding. Have you personally ever
experienced any of the following paranormal events?

Race (4 category)

Gender Age (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 16% 15% 18% 18% 19% 21% 7% 15% 22% 16% *
No 75% 74% 76% 67% 71% 73% 90% 7% 66% 5% *
Not sure 9% 11% % 15% 11% 6% 3% 8% 12% 9% *
Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,131) (528) (603) (291) (306) (319) (215) (737) (143) (174) (77)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Yes 16% 17% 17% 16% 15% 17% 22% 15% 10% 18% 15% 19% 12%
No 75% 77% 71% 78% 79% 80% 69% 80% 82% 76% 78% 72% 76%
Not sure 9% 6% 13% % 6% 3% 9% 5% % 6% % 8% 12%
Totals 100% 100%  101%  101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,131)  (394)  (435) (302)  (461)  (371) (452) (310) (272) (200) (225) (441)  (265)
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YouGov Survey: Paranormal Experiences
October 1 - 6, 2025 - 1136 U.S. adult citizens

3J. Paranormal Encounters — Seeing a spirit or ghost

Some people have experiences that they believe are paranormal, or beyond the

experienced any of the following paranormal events?

You

scope of normal scientific understanding. Have you personally ever

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 16% 16% 16% 15% 18% 21% 9% 15% 24% 14% *
No 76% 76% 75% 74% 74% 70% 88% 7% 69% 76% *
Not sure 8% 8% 8% 11% 9% 8% 4% 8% 8% 10% *
Totals 100% 100% 99% 100% 101% 99% 101% 100% 101% 100% *
Unweighted N (1,131) (529) (602) (292) (306) (317) (216) (738) (142) (174) (77)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Yes 16% 16% 18% 15% 14% 16% 22% 12% 12% 13% 20% 19% 10%
No 76% 75% 73% 80% 79% 79% 70% 80% 85% 81% 74% 73% 80%
Not sure 8% 9% 9% 6% 8% 5% 8% 8% 4% 6% % 8% 10%
Totals 100% 100%  100%  101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,131)  (393) (436) (302) (462) (369) (450) (311) (273) (201) (226) (439) (265)
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YouGov Survey: Paranormal Experiences
October 1 - 6, 2025 - 1136 U.S. adult citizens

3K. Paranormal Encounters — Seeing an angel
Some people have experiences that they believe are paranormal, or beyond the

experienced any of the following paranormal events?

You

scope of normal scientific understanding. Have you personally ever

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 10% 9% 10% 8% 14% 10% 7% 8% 18% 11% *
No 80% 81% 80% 81% 75% 80% 85% 83% 71% 80% *
Not sure 10% 10% 10% 10% 11% 10% 8% 10% 11% 9% *
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% *
Unweighted N (1,131) (531) (600) (292) (306) (317) (216) (739) (142) (173) (77)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Yes 10% 11% 8% 11% 8% 11% 13% 9% % % 10% 13% 6%
No 80% 81% 79% 81% 85% 82% 7% 84% 86% 85% 83% 78% 79%
Not sure 10% 8% 13% 8% 6% % 11% 8% 6% 9% % 9% 15%
Totals 100% 100%  100%  100% 99% 100% 101% 101% 99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,131)  (392)  (437) (302)  (461) (371) (451) (311) (272) (201) (226) (440)  (264)
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YouGov Survey: Paranormal Experiences
October 1 - 6, 2025 - 1136 U.S. adult citizens

3L. Paranormal Encounters — Seeing unexplained smoke

Some people have experiences that they believe are paranormal, or beyond the

experienced any of the following paranormal events?

You

scope of normal scientific understanding. Have you personally ever

Race (4 category)

Gender Age (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 9% 11% 8% 10% 11% 11% 3% 8% 14% 9% *
No 84% 83% 85% 79% 80% 83% 94% 86% 79% 83% *
Not sure % 6% % 11% 9% 5% 3% 6% 7% 7% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% *
Unweighted N (1,131) (530) (601) (291) (307) (317) (216) (739) (143) (173) (76)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Yes 9% 9% 9% 9% % % 12% 8% 6% % 9% 11% 7%
No 84% 83% 84% 86% 88% 90% 79% 89% 91% 85% 87% 81% 85%
Not sure 7% 8% 8% 5% 6% 3% 9% 3% 4% 8% 4% 7% 8%
Totals 100% 100%  101%  100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,131)  (393)  (436) (302)  (462)  (371) (451) (311) (272) (201) (226) (440)  (264)
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YouGov Survey: Paranormal Experiences
October 1 - 6, 2025 - 1136 U.S. adult citizens

3M. Paranormal Encounters — Seeing a demon

Some people have experiences that they believe are paranormal, or beyond the

experienced any of the following paranormal events?

You

scope of normal scientific understanding. Have you personally ever

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 7% 7% 7% 5% 10% 9% 4% 6% 13% 7% *
No 84% 83% 86% 82% 79% 82% 95% 87% 76% 81% *
Not sure 9% 10% % 14% 12% 9% 1% 8% 10% 12% *
Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 99% 100% *
Unweighted N (1,129) (529) (600) (291) (306) (317) (215) (738) (143) (173) (75)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Yes 7% 7% % 6% 5% 6% 12% 4% 3% 6% 8% 9% 4%
No 84% 87% 79% 88% 91% 88% 78% 91% 90% 90% 84% 82% 85%
Not sure 9% 6% 14% 6% 4% 6% 10% 5% % 5% 8% 9% 11%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,129)  (392) (437) (300) (462) (369) (450) (308) (273) (202) (225) (439) (263)
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YouGov Survey: Paranormal Experiences
October 1 - 6, 2025 - 1136 U.S. adult citizens You
4. Explanation for Paranormal Encounters
Do you think the paranormal events you’ve encountered are more likely to...?
Asked of people who say they have experienced a paranormal event
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Have a scientific

explanation that you

just aren’t aware of 33% 38% 28% 42% 35% 27% 32% 33% * 39% *
Be otherworldly or

supernatural 35% 34% 35% 30% 41% 37% 28% 32% * 38% *
Not sure 33% 28% 37% 29% 24% 36% 40% 35% * 23% *
Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% * 100% *
Unweighted N (691) (309) (382) (177) (177) (213) (124) (465) (82) (100) (44)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Have a scientific

explanation that you

just aren’t aware of 33% 39% 32% 26% 38% 28% 35% 28% 38% 40% 34% 28% 34%
Be otherworldly or

supernatural 35% 29% 31% 44% 28% 45% 33% 37% 35% 31% 36% 38% 28%
Not sure 33% 32% 36% 30% 35% 27% 31% 35% 28% 29% 30% 34% 38%
Totals 101% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (691) (234) (270) (187) (273) (239) (301) (173) (161) (131) (146) (265) (149)
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YouGov Survey: Paranormal Experiences
October 1 - 6, 2025 - 1136 U.S. adult citizens You
5. Others Have Paranormal Encounters
Do you believe that there are people other than yourself who have had paranormal encounters that cannot be explained scientifically?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 59% 54% 63% 49% 57% 66% 59% 59% 54% 61% *
No 21% 26% 16% 31% 24% 13% 19% 19% 19% 25% *
Not sure 21% 20% 21% 20% 20% 21% 22% 21% 26% 13% *
Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 99% *
Unweighted N (1,135) (533) (602) (292) (307) (320) (216) (741) (144) (173) (77)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Yes 59% 55% 54% 66% 55% 66% 67% 56% 56% 55% 63% 59% 56%
No 21% 23% 22% 18% 22% 19% 15% 26% 25% 22% 20% 22% 19%
Not sure 21% 22% 24% 16% 24% 15% 18% 19% 19% 23% 17% 19% 25%
Totals 101% 100%  100%  100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,135) (394) (438) (303) (464) (372) (452) (312) (274) (202) (226) (440) (267)
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YouGov Survey: Paranormal Experiences
October 1 - 6, 2025 - 1136 U.S. adult citizens You

6. Number of Times Encountered Spirit or Ghost
How many times have you seen a spirit or ghost?
Asked of people who say they have seen a spirit or ghost

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
1 time 20% * * * * % * 18% * * *
2 times 18% * * * * * * 20% * * *
3 times 17% * * % * % * 16% * * *
4 times 4% * * * * * * 5% * * *
5 times 1% * * * % % * 1% * * *
More than 5 times 21% * * * * * * 18% * * *
Not sure 19% * * * * * * 23% * * *
Totals 100% * * * * * * 101% * * *
Unweighted N (183) (84) (99) (39) (55) (68) (21) (115) (25) (31) (12)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

1 time 20% * * * * * * * * * * * *
2 times 18% * * * * * * * * * * * *
3 times 17% * * * * * * * * * * * *
4 times 4% * * * * * * * * * * * *
5 times 1% * * * * * * * * * * * *
More than 5 times 21% * * * * * * * * * * * *
Not sure 19% * * * * * * * * * * * *
Totals 100% * * * * * * * * * * * *

Unweighted N (183) (59) (76) (48) (63) (63) (98) (38) (31) (29) (43) (81) (30)




YouGov Survey: Paranormal Experiences

October 1 - 6, 2025 - 1136 U.S. adult citizens You
7. ldentity of Spirit or Ghost
When you've seen spirits or ghosts, did you think they were...?
Asked of people who say they have seen a spirit or ghost
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Someone you personally

knew at some point,

such as the ghost of a

deceased family

member 23% * * * * % % 22% * * *
Someone you did not

know personally 30% * * * * * * 29% * * *
I've seen both 30% * * * * * * 28% * * *
Not sure 18% % * * % % * 21% * * *
Totals 101% * * * * * * 100% * * *
Unweighted N (183) (84) (99) (39) (55) (68) (21) (115) (25) (31) (12)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Someone you personally

knew at some point,

such as the ghost of a

deceased family

member 23% * * * * * * * * * * * *
Someone you did not

know personally 30% * * * * * * * * * * * *
I've seen both 30% * * * * * * * * * * * *
Not sure 18% * * * * * * * * * * * *
Totals 101% * * * * * * * * * * * *

continued on the next page ...
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YouGov Survey: Paranormal Experiences

October 1 - 6, 2025 - 1136 U.S. adult citizens You
continued from previous page
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Unweighted N (183) (59) (76) (48) (63) (63) (98) (38) (31) (29) (43) (81) (30)
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YouGov Survey: Paranormal Experiences
October 1 - 6, 2025 - 1136 U.S. adult citizens You

8. Good or Evil Spirit or Ghost
Do you think that the spirits or ghosts you've seen have been...?
Asked of people who say they have seen a spirit or ghost

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Good 31% * * * * * * 34% * * *
Evil 8% * * * * * * 3% * * *
Neutral 24% * * % * % * 23% * * *
I've seen a mix 21% * * * * * * 23% * * *
Not sure 17% * * * % % * 17% * * *
Totals 101% % * * % % * 100% * * *
Unweighted N (183) (84) (99) (39) (55) (68) (21) (115) (25) (31) (12)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Good 31% * * * * * * * * * * * *
Evil 8% * * * * * * * * * * * *
Neutral 24% * * * * * * * * * * * *
I've seen a mix 21% * * * * * * * * * * * *
Not sure 17% * * * * * * * * * * * *
Totals 101% * * * * * * * * * * * *

Unweighted N (183)  (59)  (76)  (48) (63) (63) (98) (38) (31) (29) (43) 81)  (30)




YouGov Survey: Paranormal Experiences
October 1 - 6, 2025 - 1136 U.S. adult citizens You
9A. Existence of Supernatural — Demons
Do you think each of the following exist?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 43% 41% 44% 38% 41% 53% 34% 40% 45% 50% *
No 42% 45% 38% 45% 41% 34% 50% 44% 34% 38% *
Not sure 16% 14% 18% 17% 19% 13% 16% 16% 21% 11% *
Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% *
Unweighted N (1,135) (533) (602) (292) (308) (319) (216) (741) (143) (174) (77)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Yes 43% 32% 40% 56% 27% 53% 52% 38% 35% 38% 38% 47% 42%
No 42% 51% 40% 34% 54% 38% 34% 44% 53% 43% 46% 38% 42%
Not sure 16% 17% 20% 10% 20% 10% 15% 18% 12% 19% 16% 15% 15%
Totals 101% 100%  100%  100% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,135) (393) (439) (303) (464) (372) (452) (312) (274) (202) (226) (440) (267)




YouGov Survey: Paranormal Experiences
October 1 - 6, 2025 - 1136 U.S. adult citizens You
9B. Existence of Supernatural — Psychics
Do you think each of the following exist?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 41% 36% 47% 27% 35% 50% 49% 41% 49% 36% *
No 36% 43% 29% 46% 44% 27% 30% 37% 22% 44% *
Not sure 23% 21% 24% 27% 21% 22% 21% 23% 29% 19% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% *
Unweighted N (1,135) (533) (602) (291) (308) (320) (216) (741) (144) (173) (77)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Yes 41% 40% 39% 46% 40% 41% 48% 37% 41% 39% 41% 44% 40%
No 36% 37% 36% 34% 34% 41% 28% 44% 39% 34% 35% 37% 36%
Not sure 23% 23% 25% 19% 26% 18% 24% 19% 20% 27% 24% 20% 23%
Totals 100% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,135) (394) (438) (303) (464) (372) (452) (312) (273) (202) (226) (440) (267)




YouGov Survey: Paranormal Experiences
October 1 - 6, 2025 - 1136 U.S. adult citizens You
9C. Existence of Supernatural — Ghosts
Do you think each of the following exist?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 38% 33% 42% 31% 38% 45% 33% 37% 41% 36% *
No 40% 45% 36% 45% 43% 31% 44% 40% 34% 41% *
Not sure 22% 22% 22% 24% 18% 24% 22% 23% 25% 23% *
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,136) (533) (603) (292) (308) (320) (216) (741) (144) (174) (77)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Yes 38% 37% 33% 45% 34% 42% 46% 35% 32% 40% 38% 39% 35%
No 40% 40% 42% 38% 40% 41% 34% 44% 45% 36% 36% 42% 43%
Not sure 22% 23% 26% 16% 25% 17% 20% 21% 24% 23% 26% 19% 22%
Totals 100% 100%  101% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,136)  (394)  (439)  (303)  (464) (372) (452) (312) (274) (202) (226) (441)  (267)
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YouGov Survey: Paranormal Experiences
October 1 - 6, 2025 - 1136 U.S. adult citizens You
9D. Existence of Supernatural — Other supernatural beings
Do you think each of the following exist?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 36% 34% 38% 33% 37% 45% 24% 35% 40% 40% *
No 37% 43% 32% 47% 39% 23% 46% 37% 35% 38% *
Not sure 27% 23% 30% 20% 24% 32% 29% 28% 25% 22% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,131) (531) (600) (292) (307) (319) (213) (736) (144) (174) (77)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Yes 36% 30% 35% 44% 29% 41% 38% 35% 36% 33% 35% 39% 34%
No 37% 43% 37% 31% 42% 34% 32% 41% 39% 34% 33% 39% 40%
Not sure 27% 27% 28% 25% 29% 25% 30% 24% 25% 33% 32% 22% 25%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,131) (393) (439) (299) (463) (368) (452) (308) (273) (201) (226) (439) (265)
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YouGov Survey: Paranormal Experiences
October 1 - 6, 2025 - 1136 U.S. adult citizens You
9E. Existence of Supernatural — Vampires
Do you think each of the following exist?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 6% 7% 6% % 8% % 3% 4% 14% 10% *
No 83% 82% 84% 78% 7% 84% 93% 87% 73% 78% *
Not sure 10% 10% 10% 15% 15% 8% 4% 9% 13% 12% *
Totals 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,135) (533) (602) (291) (308) (320) (216) (741) (144) (173) (77)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Yes 6% 8% % 5% 5% 6% 8% % 2% 5% 5% 8% 6%
No 83% 81% 82% 88% 86% 89% 80% 85% 90% 84% 84% 82% 84%
Not sure 10% 12% 12% % 8% 5% 11% 8% 8% 11% 10% 11% 9%
Totals 99% 101%  101%  100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 99%
Unweighted N (1,135)  (394) (438) (303) (464) (372) (452) (312) (273) (202) (226) (440) (267)
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YouGov Survey: Paranormal Experiences
October 1 - 6, 2025 - 1136 U.S. adult citizens You
9F. Existence of Supernatural — Werewolves
Do you think each of the following exist?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 6% 7% 6% 8% 9% 6% 2% 4% 12% 12% *
No 83% 84% 81% 76% 77% 84% 92% 87% 67% 79% *
Not sure 11% 9% 13% 16% 13% 10% 6% 9% 21% 9% *
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,133) (531) (602) (291) (308) (320) (214) (739) (144) (173) (77)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Yes 6% % 5% % 3% 8% 8% % 4% 5% 5% 7% 8%
No 83% 81% 82% 86% 88% 88% 80% 83% 89% 84% 86% 80% 83%
Not sure 11% 13% 13% % 9% 4% 12% 10% 6% 11% 10% 13% 9%
Totals 100% 101%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,133) (394) (438) (301) (464) (370) (452) (311) (273) (201) (226) (439) (267)
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10. Ghosts Generally Good or Evil
Do you think that spirits or ghosts are generally...?
Asked of people who think ghosts exist or say they have seen a spirit or ghost
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Good 15% 18% 13% 14% 10% 14% * 17% * * *
Evil 4% 5% 3% 4% 6% 3% * 3% * * *
Neutral 19% 24% 16% 14% 22% 21% * 18% * * *
A mix 54% 45% 61% 65% 55% 51% * 56% * * *
Not sure 8% 8% 8% 3% 7% 10% * 6% * * *
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% * 100% * * *
Unweighted N (485) (201) (284) (108) (140) (154) (83) (304) (70) (78) (33)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Good 15% 18% 10% 17% 16% 16% 17% 18% * * * 19% 6%
Evil 4% 2% 5% 5% 1% % 3% 6% * * * 4% 3%
Neutral 19% 21% 18% 19% 21% 22% 20% 16% * * * 19% 21%
A mix 54% 51% 61% 50% 51% 46% 55% 52% * * * 51% 56%
Not sure 8% 8% 6% 9% 10% 9% 6% 8% * * * 7% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% * * * 100% 100%
Unweighted N (485) (162) (179) (144) (176) (172) (232) (126) (93) (86) (96) (196) (107)
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11. Lived in Haunted House
Have you ever lived in a house that you thought was haunted?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 18% 16% 19% 14% 20% 23% 11% 19% 14% 17% *
No 76% 78% 74% 81% 70% 71% 85% 75% 74% 78% *
Not sure 6% 6% 6% 6% 10% 6% 4% 6% 11% 6% *
Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% *
Unweighted N (1,135) (532) (603) (292) (307) (320) (216) (741) (144) (173) (77)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Yes 18% 16% 19% 17% 15% 18% 24% 11% 18% 22% 20% 19% 11%
No 76% 78% 72% 78% 79% 78% 67% 84% 78% 74% 7% 72% 83%
Not sure 6% 6% 8% 5% 6% 4% 9% 5% 4% 4% 3% 9% 7%
Totals 100% 100% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,135)  (394)  (438)  (303)  (464) (372) (452) (311) (274) (202) (226) (441)  (266)
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12. Buy House With Murders

You

If you were looking to buy a house and found one you could afford that you thought met all of your requirements, would you still be willing to buy it if you
learned the previous homeowners had been murdered in it?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 26% 33% 19% 22% 28% 28% 25% 30% 9% 27% *
No 43% 36% 49% 48% 47% 40% 36% 36% 62% 53% *
Not sure 29% 27% 31% 25% 24% 29% 38% 32% 23% 20% *
Prefer not to say 3% 4% 2% 5% 1% 4% 1% 2% 6% 0% *
Totals 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,136) (533) (603) (292) (308) (320) (216) (741) (144) (174) (77)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Yes 26% 23% 23% 32% 26% 30% 28% 30% 25% 28% 27% 24% 27%
No 43% 47% 40% 42% 38% 43% 41% 43% 45% 40% 37% 46% 44%
Not sure 29% 29% 32% 25% 34% 27% 29% 27% 29% 28% 34% 28% 26%
Prefer not to say 3% 1% 5% 2% 2% 0% 2% 0% 1% 5% 1% 2% 3%
Totals 101% 100%  100%  101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,136) (394) (439) (303) (464) (372) (452) (312) (274) (202) (226) (441) (267)
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13. Murder House Legal Disclosure
If a murder took place in a house in the past, do you think the homeowner should be legally required to disclose this when selling it?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 77% 71% 82% 78% 76% 78% 75% 77% 74% 74% *
No 12% 16% 8% 14% 13% 8% 14% 12% 18% 10% *
Not sure 12% 14% 10% 8% 11% 14% 11% 11% 9% 16% *
Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% *
Unweighted N (1,136) (533) (603) (292) (308) (320) (216) (741) (144) (174) (77)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Yes 77% 79% 74% 78% 76% 75% 75% 77% 80% 78% 78% 78% 73%
No 12% 12% 10% 13% 11% 15% 11% 14% 11% 8% 13% 11% 13%
Not sure 12% 10% 15% 9% 13% 10% 13% 8% 9% 14% 8% 11% 14%
Totals 101% 101% 99%  100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,136) (394) (439) (303) (464) (372) (452) (312) (274) (202) (226) (441) (267)
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14. Haunted House Legal Disclosure
If a homeowner believes that a house is haunted, do you think they should be legally required to disclose this when selling it?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 51% 44% 58% 50% 46% 57% 48% 48% 65% 58% *
No 28% 37% 20% 30% 32% 24% 27% 30% 21% 26% *
Not sure 21% 19% 22% 20% 21% 19% 24% 22% 14% 16% *
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,134) (533) (601) (292) (308) (318) (216) (740) (144) (173) (77)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Yes 51% 55% 47% 52% 49% 51% 58% 50% 42% 53% 53% 52% 47%
No 28% 25% 29% 30% 28% 34% 25% 32% 33% 26% 25% 30% 29%
Not sure 21% 20% 23% 18% 23% 15% 17% 18% 25% 22% 22% 18% 24%
Totals 100% 100% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,134) (394) (438) (302) (464) (371) (451) (312) (273) (202) (226) (440) (266)
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Interviewing Dates October 1 - 6, 2025
Target population U.S. Citizens, aged 18 and over.
Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be

representative of adult U.S. citizens.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2024 presidential vote, 2020 election turnout and presidential vote,
baseline party identification, and current voter registration status.
Demographic weighting targets come from the 2019 American
Community Survey. 2024 presidential vote, at time of weighting
was estimated to be 48% Harris and 50% Trump. Baseline party
identification is the respondent’s most recent answer given around
November 8, 2024, and is weighted to the estimated distribution at
that time (31% Democratic, 32% Republican). The weights range
from 0.052 to 5.05, with a mean of one and a standard deviation of

0.799.
Number of respondents 1136
Margin of error =+ 3.7% (adjusted for weighting)
Survey mode Web-based interviews
Questions not reported 75 questions not reported.

You
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